
Задача 5.4.3. 

Ребенок длиной 37 см с массой тела 1250 г, родился на сроке беременности 34 недели. Матери 28
лет, страдает  НЦД по  гипотоническому типу, курит. Ребенок  с  рождения  вялый,  плохо сосет,
выражена мышечная гипотония, ослаблены рефлексы. При осмотре цианоз лица, усиливающийся
при крике. Тоны сердца приглушены, грубый систолический шум слева от грудины. ЧСС 138 в
мин., ЧД 54 в мин. Отмечены общая пастозность подкожно-жировой клетчатки, множественные
отклонения в развитии: косой разрез глаз, эпикантус, высокое небо, рудимент шестого пальца на
левой кисти, на обеих стопах шесть пальцев, синдактилия.

Выберите правильный вариант диагноза:
1. СЗВУР II степени, гипопластический вариант.
2. СЗВУР III степени, гипопластический вариант.
3. СЗВУР III степени, гипотрофический вариант. 
4. СЗВУР I степени, гипотрофический вариант.
5. СЗВУР III степени, диспластический вариант.


